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YBaxaembi [IMuTpuii! 3To0 MOTYT OBIThH BlaraJUIHbEIEe BEIAEIEHUS TapTHEPIIHN. Ecniu XoTuTe
o0cegoBaThCS caMy - TO HAJO CHaTh aHAIU3bl HAa YPOTe€HUTaIbHYI0 HHPEKINIO (XTaMUIuH,
TPUXOMOHA/IH, TapAHEPEJIIbl, MUKOIIIa3Mbl, KAHIUOH!, Ypealljla3Mhl); CIaTh OOIIUY aHATU3 MOYY;
II0CEB CeKpeTa IIPOCTATH Ha ()JIOPY ¥ YYBCTBUTENILHOCTh K aHTUOMOTHKAM; CEKpeT mpocTaThl; Y3U
(moyek, MOYEBOT0 IMY3HIPS C ONPefesieHeM KOIM4YeCTBa OCTaTOYHOM MOYH, IPENCTaTeIbHOU
JKene3bl, CEMEHHBIX ITy3bIPHKOB). TIocie 3Toro MoxKHO GyfieT PEeIIuTh - €CTh IaTOIOTUs UK HET,
Ha3HAYUTL JiedueHue (ecnu HeobxoguMo). Yoaun!



